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1/4

„Isus trebuia să moară pentru popor.” (In 11,51)

Te adorăm și îţi mulţumim, Doamne Isuse: prin moartea ta ai răscumpărat lumea. Ai murit pentru mine și
pentru toată lumea. Acesta este motivul pentru care trebuie să-i iubim pe toţi, fără deosebire. Ai știut că
„trebuia” să mori, pentru că moartea ta a înghiţit moartea noastră și astfel am rămas liberi să trăim viaţa ta
înviată.

2/4

„Tu, care dărâmi templul..., salvează-te pe tine însuţi!” (Mt 27,40)

Astăzi cântăm „Osana” în faţa lui Isus, așezat pe măgar. Nu vrem să repetăm blasfemiile liderilor poporului.
Isus nu se salvează pe sine. El vrea să ne salveze pe noi prin moartea sa. Îl adorăm pe cruce și îi oferim toată
iubirea noastră.

3/4

„Las-o! Pentru ziua înmormântării mele a păstrat aceasta.” (In 12,7)
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Începem Săptămâna Sfântă prin a contempla un act de iubire săvârșit pentru Isus. Numai el îl înţelege și îl
acceptă ca pe o profeţie a lui Dumnezeu. Ceilalţi îl consideră inutil, nefolositor. Domnul apreciază acel vas
deschis, gata să parfumeze mormântul său ca pe o cameră matrimonială, unde se consumă cea mai frumoasă
iubire.

4/4

„Unul dintre voi mă va trăda.” (In 13,21)

Este unul dintre discipolii aleși de Isus și iubiţi de el: acesta este cel care îl va trăda. Această descoperire a lui
Isus ne va ţine mereu în alertă: astăzi, în acest an, eu aș putea fi acel „unul dintre voi”. Trăiesc cu umilinţă și
mă antrenez în a cere iertare.

5/4

„Căuta momentul potrivit ca să-l dea pe mâna lor.” (Mt 26,16)

Este a treia zi în care suntem mișcaţi de trădarea lui Iuda. În inima lui era iubirea pentru bani. Acolo unde este
mamona, nu este loc pentru om sau pentru Dumnezeu. Iar Isus, Dumnezeu și om, este vândut și cumpărat...
Dar el este străin de aceste lucruri, pentru că se oferă de bunăvoie.

6/4

„V-am dat exemplu ca și voi să faceţi așa cum v-am făcut eu.” (In 13,15)

Isus ne iubește „până la sfârșit” și ne face să gustăm o iubire surprinzătoare, dar ne dă și capacitatea de a face
același lucru. Și eu voi putea să iubesc ca el, să-mi purific fraţii, să mă las ajutat de ei. Voi trăi din trupul și
sângele lui, voi fi una cu el!

7/4

„Purtându-și singur crucea, a ieșit spre Golgota.” (In 19,17)

Nicio plângere din gura sau din inima lui Isus, Domnul meu. El va întâlni femeile, va accepta efortul lui
Simon din Cirene, va cădea la pământ și-l va săruta, pentru ca la fiecare pas pe care îl fac pe pământ să
primesc iubirea lui mântuitoare.

8/4

În ajunul Paștelui, Biserica, mama

noastră, ne invită la tăcere.

Isus a acceptat și a sfinţit chiar

și moartea; a făcut din ea

leagănul vieţii noastre noi,

care se naște din credinţa adevărată.
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Tăcerea de astăzi va fi plină

de recunoștinţă și de iubire pentru Isus,

o așteptare cu el a vieţii de la Tatăl. vor continua să te iubească, viu, înviat, plinătate a inimii și a bucuriei lor.

9/4

„A văzut că piatra fusese înlăturată de pe mormânt” (In 20,1)

Cei care l-au iubit pe Isus și continuă să-l iubească, dau mărturie despre învierea sa! Da, Isus a înviat și
trăiește pentru totdeauna! Dacă îl cauţi cu iubire îl vei întâlni și tu, dacă nu l-ai întâlnit deja! Ascultă cuvântul
său și dă-i încredere deplină, vei experimenta că el este viu și astăzi și că este mântuirea ta!

10/4

„Au alergat să dea de știre discipolilor lui.” (Mt 28,8)

Nu este normal să vezi femei alergând. Bucuria lor trebuie să fie cu adevărat mare! Ele au de comunicat vești
atât de bune, încât trebuie să alerge. Din păcate, această veste este atât de bună, încât nimeni nu le va crede.
Sunt oamenii capabili să primească o veste bună?

11/4

„L-au luat pe Domnul meu…” (In 20,13)

Cuvintele Mariei Magdalena par adevărate. Este adevărat că trupul lui Isus nu mai este acolo, dar nu este
adevărat că cineva l-a luat. Va trebui să fiu atent când vorbesc, pentru a nu învinovăţi pe nimeni pe nedrept.

12/4

„Nepricepuţilor și greoi de inimă în a crede.” (Lc 24,25)

Ei aud aceste cuvinte adresate lor de către tovarășul de călătorie. Ei sunt într-adevăr nepricepuţi, nu ţin cont de
cuvintele sigure ale profeţilor, nici de cele rostite de Domnul a cărui moarte o plâng. El le spusese că va învia
a treia zi.

13/4

„Voi veţi fi martorii acestor lucruri.” (Lc 24,48)

Isus se adresează către ai săi. Aceștia primesc o nouă sarcină. Ei vor fi cei care vor spune întregii lumi ceea ce
au văzut și au auzit, adică moartea și învierea sa. Astfel, ei vor ajuta oamenii să se convertească și să
primească iertare.

14/4

„Niciunul dintre discipoli nu îndrăznea să-l întrebe: «Tu cine ești?»” (In 21,12)

I-a invitat la masă. Era într-adevăr el, dar ei nu știau asta: nu-l recunoscuseră nici cu ochii, nici cu urechile.
Isus nu poate fi recunoscut decât într-un mod: cu inima!

APRILIE Calendar 2023

01 apr 2023 APRILIE Calendar 2023 5



15/4

„Auzind că trăiește..., n-au crezut-o.” (Mc 16,11)

Maria Magdalena a ascultat. Iat-o în în faţa apostolilor necredincioși! Cum poate cineva să creadă o asemenea
veste neașteptată și uimitoare? Și eu am crezut numai atunci când el însuși mi-a atins inima.

16/4

„Fericiţi cei care nu au văzut și au crezut!” (In 20,29)

Îţi mulţumesc, Isuse! Mă declari și pe mine fericit, pentru că nu te-am văzut înviat și totuși am vorbit cu tine.
Într-adevăr, mi-ai vorbit cu vocea ta tăcută. Sunt cu adevărat binecuvântat, adică aproape de Dumnezeu.
Îndurarea ta faţă de mine și faţă de toţi este cu adevărat divină!

17/4

„Dacă cineva nu se naște din apă și Duh, nu poate să intre în împărăţia lui Dumnezeu.” (In 3,5)

Isus îi vorbește lui Nicodim, unul dintre aceia care se cred membri de drept ai Împărăţiei lui Dumnezeu. Dar
pentru a intra în ea, trebuie să primească și el o viaţă nouă, să fie botezat cu smerenie și să-l primească pe
Duhul Sfânt. Împărăţia este formată din oameni care ascultă de Fiul lui Dumnezeu.

18/4

„Trebuie să fie înălţat Fiul Omului.” (In 3,14)

Isus îi mărturisește acest adevăr lui Nicodim. Oamenii au nevoie de mântuire, precum evreii mușcaţi de șerpi
în deșert. Atunci și-au ridicat ochii ca să vadă șarpele de bronz, astăzi își ridică ochii ca să-l iubească pe cel
care spune: „Eu sunt vierme, nu om”. Cine face acest lucru în smerenie va fi mântuit de păcat.

19/4

„Atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, încât l-a dat pe Fiul său, unul născut.” (In 3,16)

O veste mai frumoasă decât aceasta nu va fi dată niciodată. Dumnezeu iubește lumea, Dumnezeu îi iubește
chiar și pe cei care îi sunt dușmani, pe cei care sunt răzvrătiţi. Iar iubirea sa este concretă, este persoana lui
Isus, unicul Fiu, care se află în mijlocul nostru: el este singurul care poartă în sine toată viaţa Tatălui.

20/4

„Cel care vine de sus este deasupra tuturor.” (In 3,31)

Vine de sus acela care se coboară din cer, acela care se coboară de pe cruce. Nimeni nu este mai mare decât
acela care vine de la Dumnezeu; nimeni nu este mai mare decât acela care își dă viaţa pentru a iubi până la
capăt.

21/4

„Văzuse semnele pe care le făcuse cu bolnavii.” (In 6,2)
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Văd și eu, Doamne Isuse, că tu îi iubești pe cei care suferă. Văd asta atunci când ei se încredinţează ţie. Atunci
primesc mângâiere, ușurare și chiar bucurie, când află că suferinţa lor poate fi unită cu a ta pentru mântuirea
multora.

22/4

„Îndată barca a ajuns la ţărmul spre care se îndreptau.” (In 6,21)

Când tu, Isuse, ești acceptat, totul se rezolvă. Orice problemă devine mică atunci când o iei în propriile mâini.
Prezenţa ta ne salvează cu adevărat. Îţi mulţumesc, Isuse! Vino cu mine astăzi; vino în familia mea, vino în
parohia mea și în orașul meu, vino!

23/4

„Dar ochii lor erau ţinuţi să nu-l recunoască.” (Lc 24,16)

Isuse, când ai înviat din morţi, erai tot tu? De ce nu te-au recunoscut discipolii tăi? Este un mister, un mister
frumos faptul că te prezinţi în faţa noastră ca un necunoscut. Nu vrei să ne forţezi să credem, ci vrei ca iubirea
și credinţa noastră pentru tine să fie complet libere. Eliberează-mi ochii de acea pată sau bârnă care îmi
întunecă vederea!

24/4

„Lucraţi pentru hrana care rămâne spre viaţa veșnică.” (In 6,27)

Hrana care durează și hrănește viaţa veșnică ne este dată de tine, Isuse, iar această hrană ești tu. Tu ești iubirea
Tatălui. Când intri în noi în fiecare zi, așa cum intră pâinea, viaţa noastră se umple de iubirea veșnică a lui
Dumnezeu, de bucuria și milostivirea sa.

25/4

„Domnul lucra cu ei și le întărea cuvântul prin semne.” (Mc 16,20)

Tu nu-ţi abandonezi apostolii, dimpotrivă, ești mereu cu ei. Și cum vor observa acest lucru? Tu însoţești
cuvântul lor cu adevărate și mari minuni. Așa ne spune Sfântul Marcu, cel care a văzut când Petru a predicat
la Roma, dar și când el însuși a anunţat împărăţia ta.

26/4

„Celui care vine la mine nu-i va mai fi foame.” (In 6,35)

Foamea de care vorbești acum, Isuse, nu este foamea care ne face să ne așezăm la masă. Tu știi că avem o
foame spirituală, dorinţe profunde pe care tu, numai tu, le poţi împlini. Tu știi cum să ne dăruiești iubirea
Tatălui nostru, darul perfect.

Îţi mulţumim că putem veni la tine!

27/4

„Eu sunt pâinea cea vie care s-a coborât din cer.” (In 6,51)
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Isuse, tu continui să ne vorbești despre pâine, despre ceea ce hrănește în noi viaţa divină, sfântă, adevărată și
plină de bucurie. Tu ești hrana vieţii noastre. Tu hrănești capacitatea noastră de a iubi, a ierta, a suporta, a ne
bucura. Îţi mulţumesc, Isuse!

28/4

„Cel care mă mănâncă pe mine va trăi prin mine.” (In 6,57)

Doamne Isuse, când mănânc pâinea ta, mă hrănesc cu tine și viaţa mea devine adevărată și sfântă datorită
prezenţei tale în mine. Îţi sunt recunoscător și te las să acţionezi în gândurile mele, în faptele și în dorinţele
mele, astfel încât acestea să lase loc pentru ale tale.

29/4

„Veniţi la mine toţi cei osteniţi și împovăraţi și eu vă voi da odihnă!” (Mt 11,28)

Doamne Isuse, vin la tine de bunăvoie și vin împreună cu fraţii mei. Avem nevoie de lumina ta, de pacea ta,
de înţelepciunea ta, pentru a ne bucura de milostivirea ta. Înviorarea pe care ne-o dai tu va fi pentru noi o viaţă
nouă și sfântă. Vin la tine așa cum sfânta noastră ocrotitoare, Ecaterina, a venit cu hotărâre și curaj.

30/4

„Eu sunt poarta!” (In 10,9)

Îţi mulţumim, Isuse, pentru fiecare imagine pe care o folosești pentru a te face cunoscut și pentru ca noi să te
iubim. Tu ești ușa prin care intrăm în inima Tatălui; tu ești ușa care se deschide pentru a-i cunoaște și iubi pe
fraţii și surorile noastre; tu ești ușa care se închide în faţa diferitelor ispite care ne sfâșie viaţa. Tu ești ușa
care, fie că este închisă, fie deschisă, nu ne înșală.
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